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ACTA No 1421
SESIoN EXTRAORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE CEVALLOS DEL
DIECTNUEVE DE ABRIL DEL AfrO DOS MIL DIECISEIS.
En la ciudad de Cevallos, Provincia de Tungurahua, a 1 9 de Abril del afro 2016,
siendo las 15H'12, el Ab. Mauricio Miranda, Alcalde del canton Cevallos da la
bienvenida a los asistentes y solicita se constate el qu6rum reglamentario,
estando presente los sefrores Concejales: Ab. Mario Aguilar, Eco. Luis Barona, Sr.
Marco Cdceres, Eco. Rodrigo Ofrate, Sr. Hugo Villegas; y los sefiores
Funcionarios: Dr. Hern6n Paredes, Director Financiero; Ab. Santiago Bayas,
Procurador Sindico e lng. Vinicio Freire, Jefe Administrativo, bajo la presidencia
del Ab. Mauricio Miranda Badillo, Alcalde del cant6n Cevallos y la Dra. Veronica
Ramlrez Barrera, Secretaria, quien suscribe y certifica la presente, con el
siguiente ORDEN DEL DIA: 1.- Conocimiento y resolucion del Oficio No 2016-
021-V-A de fecha 18 de Abnl del 2016 suscrito por el Sr. Hugo Villegas Bayas,
Vice-alcalde y Presidente de Promocion, en relaci6n a la pertinencia o no de
ejecutar el proyecto de promocion cultural planificado para crnmemorar el XXX
aniversario de cantonizaci6n de Cevallos, al haber decretado el seffor Presidente
de la Republica, el Estado de Excepci6n Nacional ante el terremoto ocurrido el dia
sうbado  16 de Ab口 l de1 2016 Senor AIcaldei CompanerOs cOncelales est6 a
consideraci6n el orden del dia. RESOLUCION 75-2016 El Conceio Municioal

DESARROLLO DE LA
Alcalde solicita que se

proceda con el PRIMER NUMERAL Y UNICO PUNTO A TRATAR.
CONOCIMIENTO Y RESOLUCION DEL OFICIO No 2016-{r2{-V-A DE FECHA
18 DE ABRIL DEL 2016 SUSCRITO POR EL SR. HUGO VILLEGAS BAYAS,
VICE-ALCALDE Y PRESIDENTE DE PROMOCIoN, EN RELACI6N A LA
PERTINENCIA O NO DE EJECUTAR EL PROYECTO DE PROMOCION
CULTURAL PLANIFICADO PARA CONMEMORAR EL XXX ANIVERSARIO DE
CANTONIZACIoN DE CEVALLOS, AL HABER DECRETADO EL SENOR
PRESIDENTE DE LA REPOBLICA, EL ESTADO DE EXCEPCIoN NACIONAL
ANTE EL TERREMOTO OCURRIDO EL DiA SABADO 16 DE ABRIL DEL 2016.
Se da lectura del Oficio 'Oficio No 2016 -021-V-A. Cevallos a 18 de abril del
2016. Seffor Ab. Mauricio Miranda ALCALDE DEL GOBIERNO AUTONOMO
DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DE CEVALLOS. Presente.- De mis
consideraciones.- Ante el terremoto ocunido el dia s6bado '16 de abril del 2016 en
las provincias de la regi6n litoral y al haber decretado la Presidencia de la
Rep[blica el ESTADO DE EXCEPCION NACIONAL durante 60 dias en todo el
pa[s, por lo expuesto muy respetuosamente me permito solicitar se realice las
consultas legales pertinentes si es procedente o no ejecutar el proyecto de
promoci6n cultural planificado para conmemorar el XXX aniversario de
cantonizaci6n de Cevallos, a la ves recomiendo convocar a una sesi6n
extraordinaria urgente del concejo Cantonal ampliado para discutir la pertinencia o
no de realizar los eventos programados, lo que permitir5 clarificar y tener un
panorama amplio y evitar incurrir en acciones no ajustadas a la Ley y Decretos
promulgados por el ejecutivo y tambi6n evitar realizar contratos innecesarios ante
esta situaci6n nacional. Aprovecho la oportunidad para reiterarle los sentimientos _,
de estima y consideraci6n. Atentamente. Hugo Villegas Bayas. Vicealcalde y I

Contact●: 2872148ノ 2872744/2872149

2872710/2872566/2872690

www.cevallos.gob.ec mun icipio@cevallos.gob.ec



Presidente de Promoci6n". Se da lectura del Oficio suscrito por el Ab. Santiago
Bayas, Procurador Sindico. Cevallos, 18 de abril de 2016. Oficio No.043-AJ-
GADMCC-2o16. Abogado Mauricio Miranda Badillo ALCALDE DEL CANTON
CEVALLOS Presente.- De mi consideraci6n: Reciba un atento y cordial saludo a
la vez que crimpleme en informar lo siguiente: En base a sumilla inserta en oficio
No. 2016-021-V-A, suscrito por el sefror Hugo Villegas Bayas, vice alcalde de la
Municipalidad, solicitando la consulta y el criterio sobre el ESTADO DE
EXCEPCION NACIONAL, al respecto c0mpleme: Que, el articulo 396 de la
Constituci6n de la Rep[blica del Ecuador dispone que el Estado adoptara las
politicas y medidas oportunas que eviten los impactos ambientales negativos
cuando exista certidumbre de dafio; y, que en caso de duda sobre el impacto
ambiental de alguna accion u omisi6n, aunque no exista evidencia cientlfica de
dafio, el Estado adoptara medidas protectoras y oportunas. Que, el artlculo 389
de la Constituci6n de la Rep0blica del Ecuador sefiala que es obligacion del
Estado proteger a las personas, las colectividades y la naturaleza frente a los
efectos negativos de los desastres, la recuperacion y mejoramiento de las
condiciones sociales, econ6micas y ambientales, con el objetivo de minimizar la
condicion de vulnerabilidad. Que, mediante Decreto Ejecutivo No '1001, suscrito
este domingo 17 de abril de 20'16 en ltalia, el Presidente Constitucional de la
Repriblica, economista Rafael Correa Delgado declar6 el estado de excepcion en
las provincias de: Esmeradas, Manabi, Santa Elena, Santo Domingo de los
Ts6chilas, Los Rios y Guayas, por los efectos adversos del terremoto
ocurrido en el Ecuador el s6bado 16 de abril. El presente estado de excepcion
regir6 durante sesenta dlas a partir de este 17 de abril de 2016. El 6mbito de
aplicaci6n de este Decreto Ejecutivo suscrito por el Presidente Rafael Correa es
en las provincias indicadas. Tambi6n dispuso la movilizaci6n nacional en las
provincias de: Esmeraldas, Manabi, Santa Elena, Sato Domingo de los Ts6chilas,
Los R[os y Guayas; de tal manera que todas las entidades de la Administracion
Publica central e institucional, en especial las Fuerzas Armadas y la Policla
Nacional; y, los gobiernos aut6nomos descentralizados de las provincias
afectadas, deber6n coordinar esfuezos con el fin de ejecutar las acciones
necesarias e indispensables para mitigar y prevenir los riesgos, asl como
enfrentar, recuperar y mejorar las condiciones adversas, que provoquen los
eventos tehiricos del dla 16 de abril de 206. Por lo expuesto y al tenor literal del
decreto se establece que el Estado de excepci6n aquel estado concebido como
un r6gimen de excepcion que puede declarar el gobierno de un pals en
situaciones especiales, como en el presente caso, asl mismo el estado de
excepci6n rige en las provincias de: Esmeradas, Manabi, Santa Elena, Santo
Domingo de los Ts6chilas, Los Rios y Guayas, por los efectos adversos del
terremoto ocurrido en el Ecuador el s6bado 16 de abril, tanto en su 5mbito y
jurisdicci6n territorial, sin que se mencione a la Provincia de Tungurahua y al
Cant6n Cevallos especificamente, por lo que no existe prohibici6n legal para la
ejecuci6n del proyecto de promoci6n cultural planificado en el cant6n, situacion
que se contrapone al lado netamente humano y de solidaridad con nuestros
hermanos, que han sido arremetidos por el embate de la naturaleza, por lo que
salvando mi criterio recomiendo que no se ejecute el proyecto de promoci6n
cultural, por las consideraciones expuestas. Atentamente, Ab. Santiago Bayas
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Marin PROCURADOR SINDICO'. A continuaci6n consta una copia del Decreto.
Hasta ahl el texto. Sefior Alcalde: Compafieros Concejales como ustedes saben
para nadie es nuevo la desgracia que este afectando a nuestro pais y por parte
del compaffero Vicealcalde habido un oficio en el cual solicita que se haga un
an5lisis de la situaci6n, especialmente de las festividades y es loable y qu6 bueno
que estemos como Concejo Cantonal en este momento analizando la situaci6n
que este atravesando nuestro pa[s, porque no es s6lo las seis provincias para las
cuales est6 decretado el estado de excepci6n, sino como vemos el pais entero
estS unido y consternado ante las circunstancias que estamos atravesando en
estas provincias, yo creo que como verdaderos ecuatorianos, como verdaderos
hijos de Dios, como verdaderos hermanos, debe haber solidaridad, muy
claramente el Doctor dice en su informe que el decreto no abarca la provincia de
Tungurahua, especialmente nuestro canton, pero yo creo que este es el momento
de demostrar que Cevallos es solidario y lo estamos haciendo con las ayudas que
estamos recogiendo, pero aparte de esto estamos prestos a celebrar una
festividad por los 30 afios de cantonizaci6n, que desde el punto de vista humano
sobre todo, creo que es el peor momento en que nosotros estemos celebrando
con j0bilo, con alegria, sino al contrario unirnos en ese dolor que embarga a toda
la familia del Ecuador, en especial a mucha gente que se ha quedado sin parte de
su familia. Debo tambi6n reconocer esa predisposicion que lo ha tenido Riobamba
de suspender sus fiestas hoy mismo escuchaba en noticias que Pujili suspendi6
el Corpus Christi, son ejemplos de solidaridad que se est5n dando a nivel de todo
el pais, m6s bien el invitarles, yo creo que no por mis palabras ustedes van a
tomar la decisi6n, sino porque somos solidarios, nos hemos caracterizado por eso
y pongo a colaci6n para que haya el an6lisis respectivo de la propuesta y de los
ejemplos que han seguido en este caso las ciudades de Riobamba, Pujili, que las
actividades por este afio de.lemos a un lado, entonces m6s bien compafreros
Concejales invito para que cada uno de ustedes de su punto de vista y sobre todo
veamos acerca del caso que estamos atravesando. Sefior Conceial Eco. Luis
Barona: Sehor Alcalde tenga la bondad la palabra, sefrores Concejales,
compafreros T6cnicos, si bien es cierto el informe que presenta el sefror Abogado
Bayas est6 justificado legalmente y tambi6n el argumento de las Ultimas lineas lo
realiza pr6cticamente a titulo personal, es digno de aplaudir porque ese es el
sentir de nosotros, como seres humanos, como ecuatorianos, como Cevallenses,
nosotros no podlamos de ninguna manera estar festejando nuestras festividades,
mientras el Ecuador entero estA de luto, unas familias han desaparecido,
carecerlamos de sentimiento, careceriamos de principios, yo apoyo su
planteamiento sefior Alcalde y creo que ese es el sentir de la mayoria de los
compafieros Concejales, habiamos conversado y es nuestro sentir que realmente
no se desarrollen las festividades y al contrario habido una propuesta no s6 si el
sefior Vicealcalde lo vaya hacer, de que se d6 la Sesi6n Solemne nada m6s, para
en esa Sesion Solemne hacer hasta un minuto de silencio por las victimas y hacer
una pequefia remembranza o traer a colaci6n todo lo que est6 pasando, el sentir
nuestro, de los Cevallenses, donde todos los dirigentes de los diferentes Banios
se concienticen a pesar de que no es necesario, porque todas las personas
estamos muy dolidas, eso es sefror Alcalde y de mi parte yo apoyo que no se
hagan estas festividades, son casos exlremos, que hay que saberlos analizar, eso
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nom6s mi sefror Alcalde. Sefror Alcalde; Gracias compafiero Concejal, creo que
es el sentir y creo que es el pensar de todos los que nos enconiramos aqu[,
estamos consternados gracias compafiero. Si alguien m6s de los compafieros
Concejales. Sefior Vicealcalde: Sefior Alcalde, a m6s de lo que ya se ha
expuesto, tambi6n estas festividades no tendrian el eco necesario, por cuanto las
instituciones especialmente las Militares y las Policiales que confirmaron su
presencia ace pa,a la conmemoraci6n del XXX Aniversario de cantonizaci6n por
estar decretado la movilizaci6n a nivel nacional, ellos tendrdn que estar ahl
trabajando, inicialmente en rescate y l6gicamente a remover los escombros y creo
que no tendrlamos el eco necesario aqul para hacer una festividad como se habia
planteado inicialmente; lo segundo lo que ya se habia dicho hay que ser
totalmente solidarios con lo que est5n pasando nuestros hermanos de las
provincias de la costa, entonces la propuesta inicial mla ha sido que no se hagan
estos eventos y m6s bien considerarla que el Concejo analice, hay tres eventos
que est6n pendientes, la una que ya mencion6 el sef,or Concejal Barona que es la
Sesi6n Solemne, la otra la carrera atl6tica y la carrera automovilistica, que este
prevista para el dia 30, m6s bien es motivo de discusi6n aqul para que se vea la
posibilidad de hacer o no esa actividad, sin embargo en el tema de la carrera
atl6tica estd coordinado ya todos los detalles y estamos a las puertas, pero en
todo caso el Concejo Cantonal tendria la decision de ejecutar o no esa actividad
que ya se ha coordinado inclusive con el Consejo Electoral en la mafiana de hoy,
que si lo haciamos, eso es lo que yo podrla manifestar sefror Alcalde. Sefior
Alcalde: Gracias compafrero Concejal en todo caso con uno de los evento que
menciona el sefior Vicealcalde, la carrera automovillstica, ellos tambi6n han
llamado inclusive ayer estuvieron aqui, ellos tambi6n est6n esperando nuestra
respuesta a ver si se va o no hacer la propuesta, como yo les decia de ser el
caso, ser solidarios y ellos estarian dispuestos a la respuesta que se les d6 de
aqui. En todo caso ese si es un evento un poco m6s grande, m6s bullicioso, m6s
connotado que la propia carrera, la carrera va a hacer por la solidaridad, no s6 si
una carrera de autos sea por la solidaridad, habrla que analizar muy
detenidamente esta circunstancia, pero totalmente de acuerdo en lo que usted
acaba de manifestar por ejemplo la Sesi6n Solemne, a la cual no s6 si se invite a
otros sectores o por lo menos a los Presidentes de aqui de las asociaciones y
obviamente ahi tambi6n aclararles esta situaci6n y explicarles por qu6 se tomo la
decision de suspender las fiestas, d6jenme decirles que yo he conversado en
estos dias con algunos Presidentes de los Barrios, por esta situaci6n que hemos
estado llegando y pidi6ndoles que ayuden con viveres, la gente mismo se est6
manifestando que es el momento de suspender, creo que no habido un
pronunciamiento por parte de ninguno de nosotros, pero en redes sociales nos
esten atacando que el Municipio, que Cevallos est6 avanzando con las fiestas,
pese a que nosotros no hemos dicho si vamos hacer o no vamos hacer; pero ya
en redes sociales tambi6n hay gente que como ustedes saben se preocupan de
todo, mucho m6s alle de lo que nos digan en las redes sociales, es el sentir y mas
bien compafferos hay una propuesta de que los dos actos sociales se puedan
mantener como parte de las festividades, tendrlamos que analizar porque en todo
caso si damos paso a la carrera de carros, van a querer carrera de bicicletas, y
estariamos motivando que la fiesta sea completa, m6s bien pedirles a ustedes en
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este caso la competencia atl6tica ya este este domingo, estamos a destiempo
para tratar de suspender, pero en todo caso como quienes est6n siendo parte
tambi6n de la organizaci6n le dieron otro agregado, dijeron la carrera de la
solidaridad, mes bienes los otros actos con todo respeto aparte de la Sesi6n
Solemne que ustedes han propuesto, definitivamente suspender porque con el
mismo derecho que les asiste a los sefiores de las carreras, les va asistir a los
sefiores de las bicicletas, a los sefrores de los triciclos. Todos van a querer en
este momento estar dentro de las festividades y vamos nosotros a estar ahi
abocados a inconvenientes, mes bien pongo a consideraci6n yo totalmente de
acuerdo con lo que ustedes han planteado de la Sesi6n Solemne y obviamente
con la competencia que est6 aqui ya a la vuelta de la esquina, compafieros a
consideraci6n. Sefior Conceial Economista Rodriqo Offate: Sefror Alcalde si me
permite, sefiores Concejales, seffores T6cnicos si bien es cierto nuestro pais est5
atravesando una situaci6n muy critica en donde habido este desastre natural en
toda la costa, nosotros como tal debemos ser muy solidarios al respecto,
entonces yo por mi parte estoy muy de acuerdo en suspender las programaciones
del XXX Aniversario de cantonizaci6n de Cevallos y sumarme al pedido de Don
Villegas, solo en dos eventos seria, el de la Sesi6n Solemne por ser un acto
trascendental para nosotros y el de la carrera atl6tica 8K por la solidaridad, que ya
es el domingo, en tal caso si las personas que est6n coordinando de Ambato
tuvieran alguna restricci6n o alg0n sentido de suspender, tambi6n tendrlamos que
suspender, pero ahora tuvimos una reunion y ellos quedaron en que si vamos
hacer la c€rrera atl6tica, bajo ese argumento yo s[ considero que tendria que
aprobarse desde mi punto de vista y a consideraci6n de todos la Sesi6n Solemne
y la carrera por la solidaridad, en este caso darles una apertura a la carrera de
c€lrros y a otros eventos seria un poco complicado, porque todos querrian los
permisos y estarlamos incurriendo en una concentraci6n masiva de gente y pueda
pasar alguna situacion en la que se vea implicada la Municipalidad. Yo pienso que
debemos precautelar esta situaci6n, yo por mi parte si estoy de acuerdo en que
se suspendan todas las festividades a excepci6n de los dos eventos de la Sesi6n
Solemne y de la carrera por la democracia. Sefror Alcalde: Vuelvo y repito por el
0nico sentir de que si aceptamos los carros, Iuego van a venir las bicicletas, con el
mismo derecho van a venir los triciclos, con el mismo derecho, porque est6n
considerados dentro de la programaci6n, pero ustedes saben lastimosamente se
este suspendiendo, pero les asiste el mismo derecho. M6s bien esta situacion
vuelvo y repito como dice el compafiero Rodrigo Ofrate, la carrera va a traer
concentraci6n, pero las otras carreras yo pienso que es m6s la concentraci6n,
porque si estamos hablando de 100 conedores, cada persona que venga con '10,

imaginese gran cantidad de gente que va a ver y puede suceder algo que de lo
que ya pas6, m5s bien precautelar todo lo que pueda pasar y como vuelvo y
repito acaba tambi6n el compaffero de nombrar, que s6lo se de la Sesi6n
Solemne y con la competencia que tenemos acd y ojo la competencia tiene otro
sentido, es la competencia de la solidaridad. No se compafferos Conce.lales.
Seflor Concejal Aboqado Mario Aquilar: Seior Alcalde, compafferos Concejales,
sefrores Jefes Departamentales, yo estoy totalmente de acuerdo en que se debe
suspender las fiestas, suspender los eventos, pero hay eventos que hay que ver
las consecuencias que va a traer la suspensi6n de los eventos, por nombrar uno
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tenemos la Elecci6n de la Reina, nosotros tenemos que mediante resoluci6n de
Concelo pro10ngar por un ano mas el periOdo de Reina, no solamente es la
celebraci6n o la promoci6n turistica que tenemos en el cant6n,debemos vertOdas
las repercusiones que tomara la suspensi6n en este ano de las iestas y de eso
hay que hacer un anaiisis un poco mas extenso,no s6!o suspender o no la flesta

senor Alcalde ttambiё n estaba programado un Destte de modas que era para
incentivar la promoci6n del calzado aquF en Ceva‖ os, tambi6n hay que ver qu6
repercusiones va a tener, por esO digo que aparte de tomar la resoluci6n de
suspender ias flestas, hay que ver qu6 repercusiones tiene la suspensi6n Se5or
Aicalde:Es que tOdOs los eventos son para favorecer a nuestra gente,pero ahora

hay a19o m6s grande que nos atane SenOr conceial Abooado Mano Aguilar Si
hoy suspendemos debemos como resoluci6n prolongar el periodo de la Reina por
esta unica Ocasi6n, porque no podemos quedar sin Reina y lo que∞ n‖eva los
otros eventos SenOr AIca!de: En todo caso como usted acaba de nombrar
companeroi esperar un tiempo prudencial a ver si nuestros t6cnicos organizan
una fena tuttstica Senor cOnceial AbogadO Mano Agu‖ ar S61o era un elemplo
nada mas,hay que ver c6mo sup!imos eso,ahora mediante una reso!uci6n Seno「
Alcalde:En la reso!uci6n tenemOs que a∞ modane de la melor manera,a19o que
me acabo de hacer acuerdo ia Doctora,es algo que si seria parte fundamental y

es netamente de nuestro Sacerdote, la Misa de Acci6n de gracias, pero eso ya
seria por parte de nuestro sacerdote, deberia tambi6n ser uno de los actos
oentrales,que tendriamos que conversar con el Padre Lo que dice el companero
Aguilar tendriamos que analizar y de hecho me parece que en una ocasi6n
cuando pas6 1a emergencia del volcan,se prolong6 1a situaci6n de la Reina, me
parece que tambi`n sucedi6 eso,cuando hubo por primera vez la erupci6n y me
parece que ahftambi6n fue a19o similar de lo que estamos atravesando en este

momentoi pero bueno companerOs yo estoy entendiendo que el animo de tOdos o
de la mayoria es de que por esta ocasi6n se suspendan ias festas y rnas b:en se
hagan estos eventos puntua!es como!a Sesi6n So!emne, la Misa de Acci6n de
Gracias,no se mas bien∞ mpanerO caceres senor Conceial Marco Caceres:
Senor Aicalde,senOres concelales,senores T6cnicos, buenas tardes, si bien es
cierto so‖ darizう ndome con todo el pais, con nuestros hermanos que estan
atravesando momentos muy dific‖ es en !a parte costa y desde luego tambi6n
ratincandOme en el criterio de los demas cOmpanerOs concelales de que por esta

ocasi6n no se debe conmemorarlas festividades de Ceva‖ os, acoto tambiOn las
palabras de a!gunos companerOs que se realice la Sesi6n Solemne, ia carrera

atl●tica si vamos a ser con un obJetivo sondariO, porque no apoyar tambi6n y
desde lue9o como parte fundamental y usted acaba de decir, desde la parte
espiritual de nuestro sacerdote tambi6n que haya ese aporte, que tambi6n
necesitan ayuda espiritual en estos momentos tan dific‖ es y quё meJOr desde
nuestros Sacerdote,que se eleve una oracion por todas ias personas que estan
atravesando estos momentos diffciles y tambi6n apelando a la solidaridad de
todos ios seres humanos que estamos aqui con una misi6n en la tierra, de
apoyarnos de unos a otros, hoy quizう  es por e‖ os, rnanana tai vez sera por
nosotros que tambi6n nosotros no estamos libres de un fen6meno natural, del
volcan o de a196n otro fen6meno que podamos atravesar y manana seremos
nosotros y de igual manera estamos muy conscientes que el Ecuador esta
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demostrando hasta el dia de hoy solidaridad y nosotros no podemos dar marcha
atras a ese paso de solidaridad como Cevallenses. Sefior Alcalde: En todo caso
compafieros es el sentir de un Concejo en pleno por esta ocasi6n, algo que
tambi6n es parte de la vida cotidiana, de que se reactive la situaci6n econ6mica
de nuestro cant6n y en estos momentos es algo muy fuerte que est6 pasando en
nuestro pa[s, creo que es el sentir, el pensar, yo m6s bien invito para que
elevemos a resolucion y podamos como decla el compafrero, tendria que ser
resolucion de Concejo, para que la Reina se prorrogue o ante la ausencia de las
festividades automSticamente?. Sefior Procurador Sindico. Ab. Santiaoo Bavas:
Sefior Alcalde estamos conversando con el lngeniero Vinicio y parece que creo
que hay una Ordenanza para elerci6n de la Sefforita Reina del cant6n Cevallos.
Sefror Alcalde: Prev6 eso. Seffor Vicealcalde: No. Sefior Alcalde: No prev6 pero
ante el vacio serla potestad de nosotros. Se6or Conceial Aboqado Mario Aquilar:
Si me permite seffor Alcalde, nosotros para tomar la resoluci6n de suspender las
fiestas, debemos ampliar la resolucion, no s6lo decir se quedan sin efecto las
fiestas, si no que repercusion tiene la suspensi6n de las fiestas, eso debe ser la
resolucion completa. Sefior Alcalde: Por eso manifestemos c6mo va la

resoluci6n. Compafferos Concejales est5 a consideraci6n y ya paa definir todo
este tema que estamos tratando respecto a la no realizaci6n de los eventos
culturales de nuestro cant6n, m6s bien les pido de la manera m6s comedida nos
pronunciemos para tomar la resoluci6n del caso. Seior Conceial Abooado Mario
Aquilar: Sefior Alcalde yo estoy de acuerdo que se suspenda la promoci6n

turistica de la celebraci6n. Seior Alcalde: En este caso el compafiero est6
mocionando para que se suspenda todos los actos que estan dentro del proyecto

turistico o a excepci6n de algunos. Sefior Conceial Aboqado Mario Aouilar: Que
se suspenda toda la promoci6n turistica y se realicen algunos actos por la
conmemoraci6n del XXX Aniversario. Sefror Alcalde: En este caso cuales serlan.
Sefror Conceial Aboqado Mario Aquilar: La Misa de Acci6n de gracias, la Unci6n
Civica y la Sesi6n Solemne. Sefior Alcalde. Obviamente la carrera que ya

estamos por hacer se debe mantener por el trabajo realizado y obviamente
d6ndole el valor agregado que va hacer la @rrera por la solidaridad, m6s bien

Doctora usted tom6 algunos apuntes para que por favor nos ayude dando lectura

como quedo. Sefior Secretaria: Est6 redactada la resoluci6n de la siguiente
manera: En solidaridad con las provincias afectadas por el terremoto ocurrido el
dia s6bado 16 de abril del 20'16 RESUELVE: 1.- No ejecutar el Proyecto lntegral
de Promoci6n Turistica, Cultural, Social, el Arte, el Deporte y la Recreaci6n del

canton Cevallos. 2.- Realizar la @fieru atl6tica con la denominaci6n 8K por la
solidaridad el dia Domingo 24 de Abril del 2016. 3.- Realizar la ceremonia
religiosa de acci6n de gracias el dla Jueves 12 de Mayo del 2016 a las 19h00' 4.-
Realizar la Unci6n Civica en honor a nuestro patrono Dr. Pedro Fermin Cevallos
y la Sesi6n Solemne por el XXX Aniversario de Cantonizacion el dia Viernes 13

de Mayo del 20'16 a las 09h00 y 10H00 respectivamente. 5.- Mantener en

funciones prorrogadas por el periodo 2016 - 2017 a las sefioritas Khaterine
Guevara, Khaterine Guerrero y Joselyn Pico en sus calidades de Reina Cantonal,
Srta. Gobierno Municipal y Srta. Turismo respectivamente. 6.- Enviar
comunicaciones de agradecimiento por la predisposici6n de participar en la
conmemoracion de nuestro XXX Aniversario de Cantonizaci6n y pidiendo las
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debidas disculpas por la no rea‖ zaci6n de los eventos programados, po「  la
tragedia ocurrida en las provincias oosteras de nuestro pars, a las lnstituciones

Educativas, Militares, Policiales, Financieras, a los senores Presidentes de
Barrlos,

:鮒1摺き         亀「鴫星詭F露1寵:も鳥謂:ξ讐laきCandidatas a Reina dei canton ceva‖ os,
oon !a ttnalidad de agradecerles su predispOsici6n en participar y pedirles las
debidas disculpas porla no realizaci6n del evento programado 8‐ Comunicar pOr
escrito de esta resoluci6n a las senoritas candidatas que decidieron terciar en el

evento galante de elecci6n de Reina, pOr la nO rea‖ zaci6n dei mismo 9_
Comunicar al ttungurahua Autom6v‖  Club de esta resoiuciOn, agradeciendO su
predisposici6n en colaborar y pidiendo las debidas disculpas porla no rea‖

zaci6n
del evento p!anincadO,debido a!a tragedia ocurrida en las provincias∞

steras de
nuestro paFs 10‐ Comunicar a ios senOres Organizadores y auspiciantes de los
diferentes eventos planincadOs para la prOmoci6n cultural, de esta resoluci6n,

agradeciendo su predisposici6n en colaborar y pidiendo disculpas por ia nO
realizaci6n de los mismOs,debido a la tragedia ocurrida en las provincias costeras

de nuestro pais Hasta ahiia redacci6n de la resoluci6n Selor Alcalde:Hasta

:ere acOtar algO mas a la resOluci6n Senor
De mi Parte nq se19r今

,alde Senor conceial

ヘ

De mi pa威 6 no sengr~Alあ通ぎ玉L:売面文羨燕弓獲
2016 LueqO dei anttisis en ha3●
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para la promoci6n cultural. de esta resoluci6n, aoradeciendo su

nuestro pais. Una vez que se ha agotado el orden del dia de la sesi6n, el sefior
Alcalde agradece por la. presencia y da por clausurada la misma, siendo las

:

SECRETARIA GENERAL
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